

Без верности пророку Илие нет верности Богу.

Христос посреди нас, дорогой Батюшка! Как ты? Как сердечко твое многострадальное?

Письма твои получила, прочитала и изучила. Милостив Господь к нам грешным. Да, конечно, чувствуется в Слове твоем Дыхание Духа Святаго. Это Его почерк: мирный, просветляющий, всеустроющий, всё просто и премудро и Истина должна восторжествовать. Я с тобой, я тебе верю и чувствую, что с тобой Дух Святый, и сердце твое в Руках Господа. Ты всё пояснил и обосновал, и это дивно и премудро. Читаешь и чувствуешь просветление и удивление Дивному Промыслу Божию о нас. Батюшка дорогой мой, я не только сердцем верю тебе в этом вопросе «Тайны Клятвы 1613г.», но и понимаю, что суть и важность не в самом двуперстии, а в отклонении от Клятвы, данной Богу Живому, Клятвы на верность Дому Романовых до скончания века, а значит последнему Царю Православному, он же и есть пророк Илия, которую сатана хотел упразднить таким лукавым способом.

Вот, послушай, что они написали в постановлении собора 1666 года: «А собор, иже бысть при Благочестивом Великом Государе Царе и Великом князе Иоанне Васильевиче, всея России Самодержце, от Макария митрополита Московского и, что писаша о Знамении Честнаго Креста, сиречь о сложении двою перстов, и о сугубой Аллилии и о прочем, еже писано неразсудно простотою и невежеством в книзе Стоглав (1551 г.), и клятву, юже без рассуждения и неправедно положиша, мы православнии патриарси, Паисий папа и патриарх Александрийский и судия вселенней, и Макарий патриарх Антиохийский и всего востока, и Иосаф патриарх Московский и всея России, и весь освященный собор тою неправедною и безрассудную клятву Макариеву и того Собора (1551 г. Стоглавова) **разрешаем и разрушаем, и той Собор не в собор, и Клятву и ни во что же вменяем, яко же и не бысть.**» Отсюда видно, что дело и суть не столько в самом двуперстии, а в том, что, разрушив клятву 1551 г. на соборе 1666 г., они разрушают и Клятву 1613 г. на верность Дому Романовых, которая давалась по правилам и уставу, утверждённому на Соборе Стоглавом в 1551 году.

Это так, если в двух словах сказать, хотя все ясно и понятно. Даже дух чувствуется вражий, когда читаешь постановление собора 1666 г. И наоборот, когда читала о 31 правиле Стоглавого Собора, о Крестном Знамении, совсем другой дух. Но главное, что так постановить о Соборе 1551 г. на соборе 1666 г., это согласиться и принять ничтожность Клятвы 1613 г. пред Лицем Божиим, о чем ты и пояснял нам в письмах. Да, чувства переполняют меня! Они отвлекли внимание людей озабоченностью сложением перстов от обесчещивания Клятвы Богу 1613 г. Там, в этом постановлении патриархов 1666 г. очень чувствуется дух жидовский, чувствуется нелюбовь к Богу и Помазаннику Его. Это же какая наглость так написать, что Стоглавый Собор при Благоверном Царе Иоанне Васильевиче считать невежеством, безрассудством, неправдою и так далее! Ух! Дух жидовский, сквозь века воняет ненавистью к Помазанникам русским, злоудерживающим. А когда прочитала вот то подчёркнутое слово «мы» и дальше, аж перед глазами речь жидафашиста Шнеерсона: «Мы, евреи, расчленим славянский народ...» и так далее. И речь иудейского раввина Давида Лау на межрелигиозном съезде: «Мы влияем на этот мир...». Жидовня вонючая, бесовская, русское сердце вас за версту чует!

Знаешь, дорогой Батюшка, так дивно, вот когда я читала слова твои, что только Руси дано было такое право присягнуть на верность пророку Илии, тут и Ефрем Благословенный вспоминается, и Его право на первородство, и пророчество Серафима Саровского о избранных и верных. Помнишь, я в своей проповеди об этом говорила? Там ещё в этом пророчестве батюшка Серафим Илию пророка упоминал. Как это всё дивно! Знаешь, сейчас такое чувство, что всё как один день. Все эти события, начиная с того, как Илия пророк заботился об Израиле, о его верности Богу. А ведь и

там, тогда, среди того Израиля было колено Ефрема. Такое чувство, что Ты, Батюшка, и не покидал нас на время, а всегда был с нами и всегда хранил народ Божий в верности Богу.

Вот расчувствовалось сердце мое от такого Дивного Промысла Божия над сынами Его, от любви и верности Илии пророка к Богу Израилеву, от любви моей к дивному сердечку Илии пророка. Прости за эту лирику. Знаешь, на днях было такое чувство, оно несколько раз приходило. Я подумала, что это и к чему, а может просто показалось? А сейчас как-то символично стало. Чувство такое к тебе проскачивало, даже вот такими мыслями сопровождалось, как будто связь с тобой и раньше была, но прервалась или затёрлась, а теперь восстанавливается. Правда дивно? Но я ведь не знала, какие ты письма нам напишешь. Я думала, что это больше как к духовному отцу и чаду относится. Ты же часто говорил об установлении этой связи. Но вот почему я обратила внимание на это чувство в сердце, которое таким тонким импульсом начало именно сейчас пробиваться. Потому что не просточувствовала какую-то связь, как раньше бывало ощущала, а именно чувство, что она и раньше всегда была, как что-то естественное, но почему-то утрачено и сейчас пробивается в сердце. Я ещё подумала: «Господи, если это мне не кажется и что-то значит, то ты мне об этом напомнишь». И оставила. Не знаю, может действительно что-то в этом есть? Может в русском сердце теплится память присяги 1613г. на верность пророку Илье как последнему царю из Рода Романовых? Знаешь, я думаю, связь Илии с русским сердцем очень глубока, и мы ещё не знаем всех тайн её. Вот даже если мы Благословенный Ефрем, то значит пророк Илья ещё и тогда страдал за нас три с половиной года, за наших предков, за кровь Ефремовскую, за сердце русское, чтобы Бога не предавали.

Батюшка дорогой, это же какая Сенсация, это же какое Диво дивное, Милость Божия и Дар нам сейчас открывается через тебя Духом Святым! Чего удостоил Бог Русь Святую, сердце русское, удостоил Клятвы на верность Илии пророку, Второму Предтече Господа нашего, Иисуса Христа, тому самому Илии Фесвитянину, который придёт и все устроит! Ух! Да, дорогой Батюшка, действительно, аж мураски по коже! Конечно, такая Клятва должна быть восстановлена среди избранных русских сердец, ибо Она имеет Великую Силу. Трудно переоценить эту силу, мы пока её еще не вмещаем. Посему, конечно, дело не в самом двуперстии, а в силе этой Клятвы пред Богом Живым. А двуперстное Крестное Знамение, как печать этой Клятвы. Ведь это Завет Бога Израилева, что Он не оставит избранных Своих и запечатлит Печатью Дара Духа Святого, через того, кому обещали и клялись быть верными до скончания века! Воистину, как написано в пророчествах: предизбранный Царь, предизбранный Самим Богом - пророк Илья - предизбранный и сохранённый от всех проклятий жидовских! Такое может только Десница Божией твориться! Прости, Батюшка, может много чувств пишу, но это такая Тайна Великая, это кульминация истории Руси Святой, народа Божия.

Без верности пророку Ильи нет верности Богу! Пусть в сердце русское вернётся царь! Аминь!

Послесловие: Вот слова из пророчества Серафима Саровского: «И превознесёт рог Помазанного Своего Давида, раба Своего, Мужа по сердцу Своему, благочестивейшаго Государя Императора. Его же **утвердила и паче утвердит** Десница Его Святая над Землёю Русскою». Слова «утвердила» и «паче утвердит» очень символичны к нашей теме. Можно предположить, что утвердила Клятва 1613 года, а паче утвердит - сейчас!

Батюшка дорогой, вот дописала тебе до Святого Николая. Я имею в виду, что уже Святой Вечер настал. Поздравляю тебя, родненький наш. Помню, когда мы только познакомились, ты мне рассказал, как на Святого Николая ты зашёл в МП-храм, и тебе там стало очень плохо, сказал, что туда нельзя ходить, что там нет Бога. Я только узнала тебя, но сердцем чувствовала, что ты говоришь правду, и что я как будто только и ждала этого момента, когда Последний царь мне скажет, что делать. И аз грешная туда больше не ступала ногами своими. Я чувствовала, что там против тебя, против царя, а значит против Бога.

Мне незадолго до твоего пленения сон снился, который закончился тем, что батюшка Серафим учил меня и других креститься. Если хочешь, я тебе в следующем письме кратко напишу...

Батюшка родной, обнимаем тебя русским сердцем сильно-сильно, крепко-крепко!

Скучаем и ждём, и радуемся и волнуемся, и любим! С Богом!

Ответ пророка Илии Державного Зосимы (Романова)

Тайна беззакония

Христос Воскресе, матушка Олимпиада!

Сколько дивных чувств я получил, читая твои строки. Да это так, собор 1666 г., по сути, разрушил Клятву 1613 г., разрушил Клятву на верность Богу, пророку Илие, то есть Последнему царю. И именно оттуда началось предательство! И это как **Тайна беззакония**, понимаешь? Она обрядом отвлекла людей, но суть её была явная – разрушить Клятву 1613 г., ибо сия Клятва на верность Богу и Последнему царю, то есть Илие пророку, она ненавистна дьяволу. Да и наносим мы Знамение Креста на себя неверно, то есть и это тоже есть. Ведь именно Христос был распят, а не Святая Троица. В общем, тут, в этом вопросе, я ощущаю Великую Силу, Силу Духа Святого. Но почему Господь всех не отлучил от Благодати? Потому что люди не понимали, что Клятва даётся на верность Илии Пророку. Вот и пожалел Бог людей, ибо Он судья праведный.

Ныне людям нужно понять, что сей собор 1666 г. разрушил Клятву 1613. И тем, кто почитает сию Клятву, нужно осудить сей нечестивый собор, то есть 1666 г. Люди должны определиться, чтут ли они Клятву на верность Дому Романовых? От этого ответа прояснится, чтут ли они обетованного царя, даже если они пока этого не понимают, кто именно царь. В этой Клятве всё! **Если люди верны Клятве 1613 г., то обязаны осудить собор 1666 г.** Вот опять разделение. Постарайся пояснить это людям. С Богом, матушка! Аминь!

приложение

Стоглавый собор (Стоглав, 1551г.), Правило 31

О Крестном знамении, како подобает архиерео и иерео рукою благословляти и знаменоватися. И прочим православным крестьянам знаменоватися и покланятися.

Глава 31

Такоже бы священныя протопопы и священники и дьяконы на себе воображали крестное знамение крестообразно и по чину. И благословляли бы протопопы и священники православных крестьян крестообразно же, якоже предаша святии отцы. Так же бы и детей своих и всех православных крестьян поучали и наказывали, чтобы себя ограждали крестным знамением по чину и знаменовалися крестообразно. Правую бы руку, сириечь десницу, устанавливали по крестному воображению: большей палец да два нижний перста воедино совокупив, а верхний перст с середним совокупив, простер и мало нагнув. Тако благословити святителем и иереем, и на себя крестное знамение рукою возлагати двема персты, якоже предаша святии отцы воображати крестное знамение. Первое возлагати на чело, также на перси, сириечь на сердце, и потом на правое плечо, также на левое плечо, то есть истинное воображение крестного знамения. И потом покланятися душою и телом, умом и сердцем, и всем помышлением пречистому образу и животворящему кресту Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа и Пречистой Богородицы, и небесным силам, и великому во пророцах Иоанну предтече, и святым апостолом, и великим чудотворцом, и всем святым на святых иконах воображенных и написанных, и святым церквам, и святому евангелию, и прочим святыням поклонятися. Якоже предаша нам самовидцы и слуги божия слова святии апостоли и святии отцы, такоже подобает и всем православным крестьянам руку уставляти и двема персты крестное знамение на лице своем воображати и покланятися, якоже и пред и рехом. Аще ли кто

двема персты не благословляет, якоже и Христос, или не воображает крестного знамения, да будет проклят, святии отцы рекоша. Прочее же о крестном знамении известно и достохвально списани преподобных отец наших Мелетия и Феодорита, сице возвещают с прочим толкованием, како рукою благословляти и креститися всем православным. Иже кто не знаменуется двема персты, якоже и Христос, да есть проклят. Креститися и благословити два долныя, а третий верхний к долним перстома. Тоже согбение персту толкует: преклонъ бо небеса и снide нашего ради спасения, а два верхние сими же двема благословити в божество и в человечество креститися подобает и благословити. Персты три совокупити низу, а два верхний купно – теми благословити и креститися в божество и в человечество. Так же и Мелетий севастийский и Феодорит научают нас, и инде речено бысть. Мелетий сей, севастийский епископ, житием и словом славен зело. Безчиния же ради сущих под руку его отрекся епискупъи и бысть в безмолвии. Тогда еретици, мневше яко мудрствует с ними Мелетий, просиша его у царя. Да будет патриарх, еже и бысть. И посем вывшу собору о вере единосущества и арияном инако глаголющим, Мелетий же божественного правила показа явление. Людем же просящим скорое учение от Бога показати, он же показа персты той во Отец и Сын и святый Дух, и не бысть знамения. По сем же Мелетий два совокупль, а три пригну и благослови люди. И изыде от него яко огнь молнии, достохвальный он испусти глас. Трие убо разумеем о Едином же беседуем, и тако посрами еретики. И посем в Константин град прииде, от великого царя Феодосия зело почтен бысть святый. Сице благословити рукою и креститися. Три персты равны имети вкупе по образу Троицкому: Бог Отец, Бог Сын, Бог Святый Дух. Не Три Бози, но Един Бог в Троицы. Имены разделяется, а Божество Едино. Отец, Нерожен, а Сын Рожен, а не создан. Дух Святый ни рожен ни создан, но Исходя. Трие во Едином Божестве: Едина Сила, Едина Божеству честь, Един поклон от всея твари ото ангел и человек. Тако и тем Трем перстом указ. Два перста имети наклонена, а не простерта, а тем указ тако: то образует две естестве Божество и Человечество. Бог по Божеству, а Человек по Вочеловечению, а во Обоем Совершен. Вышний перст образует Божество, а нижний Человечество, понеже сошед от Вышних спасе нижняя. Тоже гбение персту толкует: преклонъ бо небеса и снide нашего ради спасения, да тако достоит креститися и благословити. Тако Святыми отцы указано и узаконено.